

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

№ 356 (24609)

СРЕДА, 24 ДЕКАБРЯ 2003 г.

Цена в розницу - договорная

Соотношение сил АКТУАЛЬНО

Сколько партий

попадет в Алтайский краевой Совет народных депутатов в марте 2004 года?

В последние шесть месяцев в средствах массовой информации Алтайского края активно обсуждалась проблема установления краевым Советом народных депутатов 10-процентного заградительного барьера для прохождения партий на выборах в Алтайский краевой Совет народных депутатов, которые состоятся в марте 2004 года.

В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В НАСТОЯЩЕЕ ВРЕМЯ действует смешанная, т.е. мажоритарно-пропорциональная избирательная система. Такая же избирательная система действует в таких развитых европейских странах, как ФРГ, Франция, Швеция, Дания и другие.

Напомним, что при подготовке проекта Кодекса Алтайского края "О выборах, референдуме, отзыве депутатов и выборах должностных лиц" фракция "Единая Россия - Союз промышленников" предлагала установить 5-процентный заградительный барьер голосов избирателей при проведении выборов депутатов краевого Совета народных депутатов в 2004 году, с последующим его увеличением до 7%.

Курсы валют в банках Барнаула на 23 декабря 2003 г. Table with columns: Банк, телефон, \$ кв., \$ пр., Евро кв., Евро пр.

Ольга ПОЛЬЩИКОВА Пресс-конференция

Сто тысяч подарков

Все школьники Алтайского края с первого по седьмой класс получат новогодние подарки, заявил на пресс-конференции, состоявшейся в понедельник, заместитель главы администрации края Геннадий Зырянов.

Традиционная встреча с журналистами была посвящена итогам уходящего года и новогодним праздникам. Главное событие этих дней, конечно, - губернаторская елка во Дворце спорта. Ее открытие состоится 30 декабря. За двенадцать дней школьные канкулы пройдут 29 представлений, на которых побывает более ста тысяч детей из всех городов и районов края.

Более пятисот тысяч рублей выделено на поездку алтайской делегации школьников на Кремлевскую елку. Такой новогодний подарок ожидает отличников учебы, ребят из многодетных семей, воспитанников детских домов и детей военнослужащих, погибших в Чечне.

АЛТАЙАГРОТЕХ ТРАКТОРЫ запасные части. Двигатели, подшипники, насосы ИШ, РТУ, шины.

Алексей ГЕРАСИМОВ, Виталий ДВОРЯНКИН, Наталья СОХАРЕВА, Сергей ТЕПЛЯКОВ, Сергей БАШЛЫЧЕВ, Андрей КАСПРИШИН (фото)

На призы "АП" ЭСТАФЕТЫ-2003

Беличьи сюрпризы

Не рубите на лыжне, не губите!



Любые лыжные эстафеты - это не просто пришли и побежали. А уж соревнования такого масштаба, как эстафеты на призы "Алтайской правды", тем более.

Нужно подготовить трассу, номера, протоколы, продумать вопросы размещения и питания участников, охраны порядка и т.д. и т.п. Поэтому подготовка начинается задолго до дня старта. Но после того, когда, казалось бы, все продумано и учтено, может случиться нечто, способное довести до инфаркта организаторов.

Спасибо руководителям лыжной базы ОАО "Сибэнерго" организаторов. В этом году, например, в спешном порядке пришлось искать новое место для проведения соревнований. Барнаульские лесники чуть не полрублили эстафеты под корешок, затеяв свои лесные дела именно там, где традиционно на-

Счастливые победители - студенты Алтайского аграрного университета.



Передоча эстафеты.

Мужчины. 4x5 км Абсолютное первенство: 1. АГАУ 2. Ветераны ГУВД 3. В/ч 6515.

Первая группа. Вуз. 1. АГАУ - 52 минуты (Андрей Адамков, Павел Шемкин, Роман Клоков, Виталий Сементин). 2. Бийский государственный педагогический колледж - 55.56. 3. АГАУ-2 - 57.57.

Вторая группа. КФК. 1. В/ч 6515 - 55.02 (Александр Жуков, Юрий Годов, Андрей Черкашин, Антон Макашкин). "Алтай-кок" - 58.30. 3. "Мария-Ра" - 60.08.

Третья группа. Сузсы. 1. Горно-Алтайский педагогический колледж - 57.55 (Игорь Титов, Алексей Лихобабин, Вячеслав Акимов, Роман Деряшев). 2. Алтайский государственный промышленно-экономический колледж - 60.10. 3. Каменский педагогический колледж - 62.22.

Четвертая группа. Ветераны. 1. ГУВД - 53.33 (Павел Шурбинов, Геннадий Евдокимов, Вячеслав Сергеев, Григорий Клоков). 2. Ветераны Бийска - 56.57. 3. "Локомотив" - 59.50.

В здании Совета Федерации состоялась традиционная встреча членов Алтайского землячества в Москве.

Председатель правления В.Поляков рассказал о работе в этом году, о делах на Алтае - член Совета Федерации Владимир Германенко, депутат Государственной думы Николай Геращенко - о проблемах медицинского обслуживания. Депутат поблагодарил землячество за поддержку в период избирательной кампании.

Второй год в крае успешно развивается программа поддержки сельской культуры. На Алтае развивается сфера художественного и музыкального образования детей. Признанием этих успехов стала учреждение именных стипендий губернатором, которые в этом году получили 15 детей и 10 педагогов.

АНОМАЛИЯ

Неблагоприятные дни и часы в декабре: 28 (11-13); 31 (19-21)

Прогноз ЗИМА

Сюрпризы климата



"Сельская жизнь" опубликовала прогноз на три зимних месяца, представленный Управлением метеорологического анализа и прогнозирования НПО "Аура".

Декабрь На юге Западной Сибири декабрь был на 3-4 градуса холоднее обычного с дефицитом осадков в Новосибирской области и Алтайском крае. В третьей декаде вероятно похолодание до -30... -35.

Январь На 1-3 градуса холоднее обычного. В Омской и Томской областях количество осадков превысит норму, а в Новосибирской области и Алтайском крае оно будет ниже нормы.

Февраль Среднемесячная температура февраля предполагается на 1-3 градуса ниже обычной при дефиците осадков. Наиболее сильные холода вероятны в четвертой пятнадцатке: ночью до -30... -35, днем -18... -23 и никаких осадков. К середине третьей декады придет небольшой снег, промучат метели и потеплеет: ночью до -10... -15, днем -3... -8; на Алтае не исключены слабые оттепели. А уйдет февраль с солнечной погодой и морозами ночью -23... -28, днем -11... -16.

Сегодня Одна минута все меняет очень круто! Как сообщили нам в краевом планетарии, сегодня, 24 декабря, заканчивается зимнее солнцестояние и день прибавляется на одну минуту. А это значит, что мы на целую минуту стали ближе к весне!

СООБЩЕНИЯ ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

наших корреспондентов

Левые объединились

Как сообщил заведующий сектором оргработы краевого отделения аграрной партии России, член краевого комитета Народно-патриотического союза России В.Савон, левые силы в крае определились с предвыборной тактикой.

Новый руководитель налоговой службы

По предложению администрации края исполняющим обязанности начальника Управления Министерства по налогам и сборам по Алтайскому краю назначен Алексей Легостаев, занимавший должность заместителя председателя комитета по финансам, налоговой и кредитной политике администрации края. Как известно, бывший руководитель УМНС Лев Коршунов избран депутатом Госдумы.

Сибирские надежды

Газета "Алтайская правда" вошла в тройку победителей межрегионального конкурса журналистского мастерства "Сибирь - территория надежды". В адрес оргкомитета поступило более 1500 материалов от сибирских журналистов, 27 газет и журналов претендовали на победу.

"Моржи" получат обогреватели

Общественная организация "Белые медведи" собирается провести первый фестиваль и открытый чемпионат Барнаула по плаванию в ледяной воде в искусственной проруби. Соревнования будут проведены 20 декабря в пять часов дня на Народной площади в Ленинском районе.

Стартовал КВНовский чемпионат

В эти дни в Барнауле стартовал городской чемпионат среди студенческих команд КВН. Все последующие игры станут отборочными турами перед финальным кубком мэра. В планах у веселых и находчивых - три игры: 23, 25 и 26 декабря.

Ты меня удивляешь, "Адалин"!

Зима преподносит автолюбителям различные "сюрпризы". Один из них произошел со мной на АЭС сети заправочных станций "Адалин". Бензин из заправочного пистолета бензоконки почему-то не хотел вытекать, хотя насос конки исправно работал.

Пьяным гололед не помеха

На прошедшей неделе зарегистрировано 53 дорожно-транспортных происшествия, в них погибло два человека, двадцать получили различные телесные повреждения. По краю работник ГИБДД задержал 259 человек, находившихся за рулем в состоянии опьянения.

Милиция расстреливает сама себя

21 декабря в Рубцовске один миллионер повздорил с двумя своими коллегами. Для того чтобы победить в споре, миллионер не придумал ничего лучшего, кроме как воспользоваться пистолетом.

10 лет за издевательства над ребенком

10 лет колонии строгого режима получил 22-летний Сергей М. за изнасилование 8-летнего мальчика, сообщил помощник прокурора Железнодорожного района Барнаула Григорий Зуйков.

ОАО "Алейский мясокомбинат" закупает крупный рогатый скот и свиней с выездом на место.

Расчет сразу. Тел.: (253) 21-1-02, 21-2-74.

Алтайский гидрометцентр Погода

СЕГОДНЯ днем в крае и Барнауле переменная облачность, местами по краю - снег, метель, в Барнауле преимущественно без осадков. Ветер западный, умеренный, в отдельных районах - порывистый. Температура днем минус 7-12.





